vseinstrumenti.ru

Bce o

WHCTPYMEHTb 2 e

MHCTpYKUUA
No aKcnayatauun

[MnboTuHa ans pesku nadenen TOPEX TonwmHa pesku 12
Mm 16B000

LieHbl Ha ToBap Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/gilotiny-dlya-laminata-parketa/topex/gilotina-dlya-rezki-
panelej-topex-tolschina-rezki-12-mm-16b000/

OT3bIBbI M 06CYKAEHUA TOBapa Ha caiTe:

http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/gilotiny-dlya-laminata-parketa/topex/gilotina-dlya-rezki-
panelej-topex-tolschina-rezki-12-mm-16b000/#tab-Responses



http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/gilotiny-dlya-laminata-parketa/topex/gilotina-dlya-rezki-panelej-topex-tolschina-rezki-12-mm-16b000/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/gilotiny-dlya-laminata-parketa/topex/gilotina-dlya-rezki-panelej-topex-tolschina-rezki-12-mm-16b000/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/gilotiny-dlya-laminata-parketa/topex/gilotina-dlya-rezki-panelej-topex-tolschina-rezki-12-mm-16b000/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/stanki/gilotini/gilotiny-dlya-laminata-parketa/topex/gilotina-dlya-rezki-panelej-topex-tolschina-rezki-12-mm-16b000/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses

G INSTRUCTIONMANURL 16B000

RU PYKOBOZACTBO MO 3KCMJIYATALUNN

TOPEX.PL




TOPEX.PL



PL  GILOTYNA DO CIECIA PANELI

GB LAMINATE FLOORING GUILLOTINE CUTTER

RU PYYHAA FTMIbOTUHA ONA PE3KU NAHENEN

TOPEX.PL




TOPEX.PL




GILOTYNA DO CIECIA PANELI
16B000

ELEMENTY GILOTYNY DO CIECIA PANELI:
. Rekojes¢

. Ramie rekojesci

. Sruba z tbem krzyzowym M4 z nakretka
. Przedtuzenie ramienia rekojesci

. Sruby z tbem krzyzowym M6

. N6z gilotyny

. O$ noza gilotyny

. Podstawka

9. Listwa oporowa

10. Podstawa gilotyny - przéd

11. Sruby z gniazdem szeéciokatnym M8
12.Klucz uniwersalny

13. Wsporniki

14. Podstawa gilotyny - tyt

15. Sruby z tbem szesciokatnym M6

MONTAZ GILOTYNY DO CIECIA PANELI:

1. Skreci¢ ze soba dwiema $rubami z gniazdem sze-
$ciokatnym M8 (11) obie czesci podstawy gilotyny
(10+14) (Rys. 2)

2. Do podstawy gilotyny (10+14) dokreci¢ srubami z
tbem szesciokatnym M6 (15) wsporniki (13) (Rys. 3)
3.Za pomoca osi noza (7) ,zamocowac¢ néz (6)

do podstawy gilotyny (10+14) (Rys. 4)

4. Do noza gilotyny (6) za pomoca $rub z tbem krzyzo-
wym M6 (5) zamontowac¢ zmontowane ramie (4+2)
(Rys. 5)

5. Do ramienia (2) zamocowac rekojes¢ (1) uzy-
wajac sruby ztbem krzyzowym M4 z nakretka (3) (Rys.
6)

OPIS PRODUKTU:
Gilotyna do ciecia paneli jest uniwersalnym
narzedziem, stuzacym do poprzecznego i wzdtuznego
docinania paneli podtogowych oraz sciennych
drewnopochodnych, z powodzeniem zastepujacym
pilarki o napedzie elektrycznym. Ciecie odbywa sie bez
kurzu i hatasu, co znacznie zwieksza komfort pracy.

PODSTAWOWE PARAMETRY:

- Wysokos¢ przy opuszczonym nozu gilotyny:

oNOULLhh WN =

140mm
- Szerokos¢: 260mm
- Dtugosc¢: 715mm
- Masa: 4,2kg.
- Maksymalna grubo$¢ panela 12mm

TOPEX.PL

PRACA:

Ciecie poprzeczne:

Odrysowac na panelu linie ciecia.

Utozy¢ panel wzdtuz linii ciecia noza gilotyny jak
najblizej krawedzi noza.

Dosungc¢ listwe oporowa do panela i zablokowac ja w
parze otwordw jak najblizej krawedzi noza gilotyny.
Oprze¢ panel na listwie oporowej.

W celu zapobiezenia przechylaniu sie panela na boki
podczas ciecia nalezy podeprze¢ go z jednej strony
dotaczong podstawka (8).

Powolnym, ale zdecydowanym ruchem opusci¢ néz
gilotyny tnac panel wzdtuz linii ciecia (Rys. 7)

Ciecie wzdluzne wykonujemy analogicznie do
poprzecznego ,z ta rdéznica ze potozenie listwy
oporowej,

zmieniamy wraz z postepem ciecia (Rys. 8)

UWAGA!

Przed uzyciem gilotyny do ciecia paneli upewnic sie czy
narzedzie stabilnie i pewnie stoi na podfozu, czy zadne
z potaczen srubowych nie jest poluzowane .

Nie pozostawiac gilotyny z podniesionym nozem.
Gilotyne przechowywaé w miejscu niedostepnym dla
dzieci.

Podczas pracy zachowac szczegdlng ostroznos¢, nie
zbliza¢ konczyn do noza gilotyny.
Podczas pracy gilotyng uzywac
indywidualnej (gogle, rekawice).

Nie stawac na gilotynie.

Nie przedtuza¢ rekojesci .

Nie uzywac narzedzia do ciecia innych materiatéw niz
panele.

srodki  ochrony

Dystrybutor:
,TOPEX Spétka z ograniczong odpowiedzialnoscig” Sp. k.
ul. Pograniczna 2/4, 02-285 Warszawa
tel. 022 573 03 00, fax. 0 22 573 04 00




LAMINATE FLOORING
GUILLOTINE CUTTER 16B000

COMPONENTS OF LAMINATE FLOORING
GUILLOTINE CUTTER:

. Handle

. Handle bar

. M4 cross-head screw with nut
. Handle bar extension
. M6 cross-head screws
. Guillotine knife

. Knife axle

. Support

9. Fence

10. Cutter base - front
11. M8 allen head screws
12. Universal key

13. Feet

14. Cutter base - back
15. M6 hexagonal screws

INSTALLATION OF LAMINATE FLOORING
GUILLOTINE CUTTER:

1. Use two M8 allen screws (11) to join two parts of guil-
lotine cutter base (10+14) (fig. 2).

2. Attach feet (13) to guillotine cutter base (10+14) with
M6 hexagonal screws (15) (fig. 3).

3. Use knife axle (7) to install knife to the guillo-
tine cutter base (fig. 4).

4. Attach assembled handle unit (4+2) to guillo-
tine knife (6) using M6 cross-head screws (5) (fig. 5).

5. Attach handle (1) to the bar (2) using M4
cross head screw with nut (3) (fig. 6).

PRODUCT DESCRIPTION:

Laminate flooring guillotine cutter is a universal tool for
cross and lengthwise cutting of laminate flooring and
wall, wood-like boards, being a successful replacement
for electrical saws. Cutting is made without generating
noise or dust, what considerably improves comfort of
work.

CONO UL A WN =

MAIN SPECIFICATIONS:
- Height with guillotine cutter lowered down:

140 mm
- Width: 260 mm
- Length: 715 mm
- Weight: 4.2 kg
- Maximum board thickness: 12 mm

OPERATION:

Crosswise cutting:

Draw a cutting line on a board.

Place the board along the knife cutting line, as close to
the knife edge as possible.

Slide the fence to the board and lock it in couple of holes
as close to the cutting knife edge as possible.

Press the board against the fence.

Prevent the board from leaning to the side during
making a cut by holding it up with included support
(8).

Bring the guillotine knife down slowly but firmly to cut
the board along the cutting line (fig. 7).

Lengthwise cutting is made like crosswise cutting, only
the fence position must be changed accordingly to
progress of the cut (fig. 8).

CAUTION!

Before using the tool make sure the laminate flooring
guillotine cutter is stable and firmly stands on the
ground and there are no loose screw joints.

Do not leave the guillotine cutter with the knife lifted.
Keep the guillotine cutter beyond reach of children.

Be careful when working, do not put your arms or legs
close to the guillotine knife.

When working use personal protection measures
(goggles, gloves).

Do not stand on the guillotine.

Do not use extensions for handle.

Do not use the tool for cutting material other than
boards.

PYYHAA TMNbOTUHA ANA
PE3KW NAHENEN 16B000

3JIEMEHTbI PYYHOW rMIbOTUHbBI ANA
PE3KW NAHEJE:

1. PykoATka.

2. lMneyo pyKoATKM.

3. BVHT ¢ KpecToBOW ronoBKo M4 1 rankon.
4. YonnHuTenb nneva pyKoAaTKu.

5. BuHTbI C KpecToBOW ronoskomn M6.

6. HOX runboTuHbI.

7. Ocb HOXa rMbOTUHbI.

8. [lopcrasKa.

9. OnopHas nnaHkKa.

TOPEX.PL




10.MoacTaBKa rMnbOTUHbI — MepefHAA YacTb.
11. BUHTbI C WWeCTUrpaHHbIM rHe3gom M8 .

12. Kntoy yH1BepcanbHbIi.

13. KpoHLTenHbI.

14.TloacTaBKa rmNbOTUHbI — 3a[JHAA YaCTb.
15. BUHTbI C lWWeCTUrpaHHo ronoskon Meé.

CBOPKA PYYHOW FTMIbOTUHbI ANA
PE3KW NAHEJE:

1. CoegnHute o06e 4acTM MOACTaBKM TUIbOTVHbI
(10414), ncnonb3ya ABa BUHTa C LIECTUTPaHHbIM
yrnom M8 (11) (Puc. 2)

2. K nogctaBke runbotuHbl  (10+14)
KpoHwWTenHbl  (13), wucnonb3ya nBa
wecTurpaHHonm ronoskon M6 (15) (Puc. 3)

3. C nomolbto ocn HoXa (7) npukpenute HOX (6) K
OCHOBAHMIO r’MNboTUHbI (10+14) (Puc. 4)

4. K HOXy runbOoTUHbI (6) Mpukpenute cobpaHHoe
nneyo (4+2) C MNOMOLLbIO BMHTOB C KpPecToBOM
ronoskon M6 (5) (Puc. 5)

5. K nneuy (2) npukpenute pykoAaTky (1), ncnonb3sys
718 3TOr0 BUHT C KPeCTOBOW ronoBkon M4 ¢ rankon
(3) (Puc. 6).

OMUCAHUE NHCTYPMEHTA:

PyyHas runboTMHa [nAa pe3Kku naHenen AsnAerca
YHVBEPCanbHbIM WHCTPYMEHTOM, NpeAHa3HayeHHbIM
ONA NOonepeyHolr U NPOAOSIbHON Pe3KM HamnosbHbIX U
CTEeHHbIX NaHenel 13 epeBoNpPOn3BOHbIX MaTepPUanos.
PyyHas runboTMHa MOXET C YCMEXOoM 3aMeHUTb
rMNbOTUHY C 3MeKTponpreogoMm. PaboTa BbinonHsaeTcs
6e3 Wyma 1 Mbiny, YTO 3HAYMTENIbHO YBENIMUYMBAeT ee
KomdopT.

OCHOBHbIE MAPAMETPbI:

npuKpenute
BMHTa C

— BbicoTta npu onyweHHOM HoXe: 140 Mm
- WwpuHa: 260 Mm
- AnuvHa: 715 Mm
- Bec: 4,2 kr
- MakcumanbHas TonWmnHa naHenn 12 Mm

SKCINYATALINA:

MNonepeyHas pe3ka:

HaHecuTe Ha naHenb nnHWMIO pe3a.

lonoXuTte naHenb BOOMb IMHWMN PE3KN HOXKa MIbOTHHBbI,
KaK MOXXHO GJI/Ke K HOXY.

MpraBMHBTE ONOPHYIO MAHKY K NaHenu 1 3abnoknpyite
B [BYX OTBEpPCTUAX, KaK MOXHO OnmKe K HOXy
TMNbOTUHBDI.

O6onpuTe NaHenb 06 OMOPHYIO MaHKY.

Ytobbl MaHenb He HaKNOHANacb BO Bpems paboTbl,
C APYroW CTOPOHbI MOACTaBbTE MOA Hee NMoLCTaBKY (8).
MenneHHbIM, HO MOLUHbIM [BVXKEHUEM OMyCTUTE HOX
rMNbOTVHBI, Pa3pe3as NaHenb BAONb MHUK pesa (Puc.7)

TOPEX.PL

MpofonbHylo  pe3Ky  BbIMOMHAWTE  aHaANIOTMYHO
nonepeyHoii. MonoxeHrie 6yaeT MeHATb NLLb ONMOPHas
nnaHka

perynupyiiTe ee nonoxeHuve B npotecce pesku (Puc. 8)

BHUMAHUWE!

Mpuctynaa K 3Kcnayatauuu pyyYHON rMAbOTWHbBI AnA
pe3kn naHeneii, ybegutecb B TOM, YTO WHCTPYMEHT
CTabunbHO YCTaHOBMEH Ha pabouell MOBepPXHOCTU, U
BCE BUHTbI HAAEXHO 3aTAHYTbI.

He octaBnainTe HOX rMAbOTVHbI B MOAHATOM NONOXKEHWN.
XpaHuUTe MHCTPYMEHT B HEAOCTYNHOM [N AeTen MecTe.

Bo Bpems paboTbl cobniofaiiTe npeAenbHYy OCTOPOXKHOCT,
He NpUGAVKaIiTe PYKM 1 HOTW K HOXY MASIbOTHHDI.

Bo  Bpems paboTbl nonb3ynTecb  cpepcTeamu
VHOVBUAYANbHOM  3aliWTbl  (3AWMTHBIMA  OYKaMU 1
nepuartkammu).

He BcTaBaiiTe Horamu Ha runbOTUHY.

He yanuHanTte pykoaTky.

Mcnonb3yiTe rnbOTUHY TOMbKO ANA Pe3KW naHenew,
VNHCTPYMEHT He npefHasHayeH Ana  peskn  [Apyrmx
maTepuranos.




TOPEX.PL

N
&



